. Adivinanzas matematicas.

Hay dos patos delante de un pato, dos patos detrds de un pato y

un pato en el centro. ¢Cudntos patos hay?

Solucion:

2. ¢Cudles son los signos matematicos que faltan para que la
siguiente operacion sea correcta?
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2

3
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3. Razonamiento-calculo
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Razonamiento-calculo

Completa los circulos vacios con cifras del O al 9 sin
repetirlos, teniendo en cuenta que se deben verificar los
resultados indicados en las filas y en las columnas.

DEHUS
f)x _J+ ;):14
D0 @

=4 =6 =12

5. Razonamiento-légica

J S
& o= P56
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Solucion .................
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